
117 stagiaires en 4 ans 
0 réclamations éleveurs 
Motivation principale: obligation réglementaire

Bilan de la satisfaction des éleveurs ayant assisté à la formation biosécurité volaille (15/11/2021)

59%

37%

1%

3%

2/ De façon générale, êtes-vous satisfait de cette 
formation ? 

Très Satisfait Satisfait Pas Satisfait Néant
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3/ La formation a-t-elle répondu à vos attentes ? 

Oui Non Néant
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a. Le contenu de la formation

Très bien Bien Pas bien Néant
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b. L’adaptation à votre élevage

Très bien Bien Pas bien Néant
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c. La clarté du formateur

Très bien Bien Pas bien Néant
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d. La durée de la formation

Très bien Bien Pas bien Néant
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e. Le confort matériel

Très bien Bien Pas bien Néant


